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ЗВЕЧАН – Начелник Косовскомитровачког округа Раденко Недељковић рекао  је данас
да треба испитати каква је била улога Еулекса и Кфора током  покушаја косовских
специјалаца да заузму прелазе на северу Косова.

    

Недељковић је за ТВ Мост из Звечана рекао да су се представници  Еулекса јавили јуче
тек око 13 сати, више од 12 сати након почетка  акције Приштине.

  

Начелник Округа је додао да је на челу колоне којом су се пут Јариња  пре две вечери
упутили косовски специјалци био командант Кфора Ерхард  Билер, и упитао да ли је
Кфор био директно укључен у реализацију плана  Приштине. „Да је то можда тако,
потврђује и чињеница да су припадници РОСУ  (специјалци) и цариници Албанци
хеликоптерима Кфора пребачени на  административни прелаз Јариње”, рекао је он.

  

Према његовим речима, међународни представници треба да извуку поуку  да на силу не
могу да интегришу Србе у косовске институције.

  

Недељковић је навео да исту поуку треба да извуку и приштинске власти.

  

Недељковић је оценио да „Приштина доношењем одлуке о ембаргу на увоз  робе из
централне Србије покушава да изврши притисак на Београд да би  направио уступке у
наредној рунди разговора у септембру у Бриселу”.
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„Ово је корак уназад и сигуран сам да Београд неће поклекнути под  овим притиском и
верујем да неће признати царину као услов за повлачење  ембарга”, рекао је он и додао
да „царина на административним прелазима  не може да постоји”.

  

„Срби ће се свим расположивим средствима борити за останак и опстанак  на овим
просторима, жао нам је што је дошло до инцидента у Зубином  Потоку и што је један
припадник специјалних јединица погинуо”, рекао је  начелник Округа.

  

Недељковић је изразио наду да ће Приштина из свега што се догодило „извући поуку и
неће на силу кретати на север”.

  

Начелник Округа је Србима на северу Косова поручио да „буду смирени и  јединствени” и
верују својим легално изабраним представницима.

  

У сукобу косовских специјалаца и Срба код прелаза Брњак јуче је  убијен један
полицајац, а српски медији јавили су да је повређено  најмање троје Срба.

    

(Бета)
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